
Az A és B pontban álló fák 
sú
saitól egyenl® távolságra lev® pontok mértani helye a 
sú
sok által meghatározott

szakasz felez® mer®leges síkja. Ez a sík az ABCD négyzetb®l egy, az AB oldalra mer®leges EF szakaszt metsz ki.

Legyen BE = x és a négyzet oldala a.

Ekkor

132 + x2 = 72 + (a− x2),

amib®l

x =
a2 − 120

2a
.

Az ABCD négyzet azon pontjai, amelyek egyenl® távolságra vannak a B és C pontbeli fák 
sú
saitól, hasonlóan

egy, a BC-re mer®leges GH szakaszon helyezkednek el. Legyen CG = y, ekkor

172 + y2 = 132 + (a− y)2,

ahonnan

y =
a2 − 120

2a
, tehát x = y.

Ez azt jelenti, hogy a három fa 
sú
sától egyenl® távolságra lev® O pont a négyzet AC átlójára esik. Így a D-ben

álló fa 
sú
sától mért távolsága 
sak akkor egyezik meg a másik hárommal, ha D-ben is 13 méter magas fa áll, amint

B-ben.

A négy fa 
sú
sától egyenl® távolságra lev® pont akkor esik a négyzet belsejébe, ha x = y > 0, azaz a a >
√

120m =
10,95 m.
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